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Αθήνα, Παρασκευή 19 Ιουνίου 
Αριθμός Πρωτοκόλλου 25/19-06-2015 

 
 

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΥΕ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ,
 οι οποίες ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΗΣ ή

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Ο ΔΥΕ SMS.
 ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ FΑCEBOOK ή ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΤΗΛΕΣ ή ΜΕ

SMS ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ή ΑΤΟΜΙΚΕΣ ή των ΣΥΛΛΟΓΩΝ, αναλόγως.

 

 ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

 
Προς τα ΔΣ των Συλλόγων - μελών και τους δικαστικούς υπαλλήλους - φυσικά μέλη
της ΟΔΥΕ.
 

Συνάδελφοι,

(1) Ολοκληρώνεται η πρόσληψη των 13 ΔΕ και 3 ΠΕ νέων συναδέλφων του
διαγωνισμού του 2009. 
Πήγε ήδη στο Εθνικό Τυπογραφείο η απόφαση για την πρόσληψη, με Κωδικό Αριθμό
Δημοσίευσης (ΚΑΔ) 57991/19-6-2015  
Πολύ σύντομα θα δημοσιευτεί το ΦΕΚ διορισμού και θα αναλάβουν καθήκοντα.
 Έτσι κι αλλιώς όλα τα βαθμολογικά, μισθολογικά, υπηρεσιακά, ασφαλιστικά,
συνταξιοδοτικά και άλλα δικαιώματά σας, ανατρέχουν και θα ανατρέχουν πάντοτε
στην ημερομηνία δημοσίευσης του ΦΕΚ.   
 
(2) Προχωρά σχετικά γρήγορα η έγκριση του πίνακα μετάταξης/μεταφοράς των νέων
115 συναδέλφων από την εθελοντική κινητικότητα - μετά και από αίτησή τους. (Έγινε
εθελοντική με τον ν. Κατρούγκαλου, ενώ πριν ήταν υποχρεωτική).  
Ήδη αρκετά Υπηρεσιακά Συμβούλια Εφετείων (π.χ. Κέρκυρας, Ρόδου, Κομοτηνής,
Λάρισας, Ιωαννίνων...) έχουν εγκρίνει ομόφωνα τους πίνακες μεταφοράς/μετάταξης
κατά το μέρος που αφορά τις υπηρεσίες του οικείου εφετείου.
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Και μάλιστα, ορισμένα από αυτά, χωρίς να χρειαστεί να κάνουν υπέρβαση του
νόμου, δηλαδή χωρίς να ζητάνε, ούτε ως εκ περισσού, φακέλους ή εκθέσεις
αξιολόγησης ή πιστοποιητικά υπηρεσιακών μεταβολών. 
Διότι ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ. Και δεν χρειάζονται. 
Για πολλούς λόγους, ουσιαστικούς, μεταξύ άλλων και: 
Διότι σύντομα πρέπει να τελειώσει η διαδικασία υπογραφής της απόφασης των
υπηρεσιακών συμβουλίων εντός του ΙΟΥΝΙΟΥ.
 Δεδομένου οτι έρχονται οι δικαστικές διακοπές και αλλάζει η σύνθεση αρκετών
υπηρεσιακών συμβουλίων, ως προς τους δικαστικούς λειτουργούς που συμμετέχουν
σε αυτά, λόγω προαγωγών ή μεταθέσεών τους.
 Δεν απαιτούνται άλλα έγγραφα, πέραν του ερωτήματος και του πίνακα, και διότι είναι
ένα ζήτημα στο οποίο δεν υπάρχει αμφισβήτηση, ούτε αντιπαράθεση, ούτε ένσταση
από κανέναν, ούτε καν από την αντιπολίτευση της Κυβέρνησης 
 Τα υπηρεσιακά συμβούλια των Εφετείων ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΜΟΝΟ ΤΟΝ επιμέρους
ΠΙΝΑΚΑ που αφορά την περιφέρειά τους.  
Και τα περισσότερα θα συνεδριάσουν μέχρι την ερχόμενη εβδομάδα. 
Δυστυχώς ορισμένα ΥΣ έχουν προσδιορίσει συνεδρίαση στο τέλος Ιουνίου. Και
υπάρχει ορατός κίνδυνος να καθυστερήσουν για ένα εύκολο μεν ζήτημα αλλά αρκετά
σοβαρό για τους μετατασσόμενους και τις υπηρεσίες που τους περιμένουν. 
Ο αριθμός 115 νέων συναδέλφων από την κινητικότητα,δεν είναι βέβαια επαρκής
ούτε ο αναγκαίος, αλλά δεν είναι και ένα αμελητέο σύνολο στη σημερινή συγκυρία.
 Εμείς θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες, ως προεδρείο και κυρίως ως ΔΣ της ΟΔΥΕ,
διαπαραταξιακά, αλλά και από κοινού με ΔΣ Συλλόγων για ουσιαστικές λύσεις των
προβλημάτων στις συνθήκες εργασίας, με τη στελέχωσή τους από πολλές - από
όλες τις διαθέσιμες πηγές.
 Αλλά και με θεσμικές παρεμβάσεις και εκσυγχρονισμό - μηχανογράφηση παντού.
 Πάντως, στο θέμα της κινητικότητας, επαναλαμβάνουμε οτι ο στόχος είναι να
καθαρογραφούν και να σταλούν σύντομα οι αποφάσεις των Υπηρεσιακών
Συμβουλίων στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.
 Για να δημοσιευθεί γρήγορα και το ΦΕΚ και να αναλάβουν τα νέα τους καθήκοντα οι
νέοι συνάδελφοι από την κινητικότητα.

(3) Σήμερα Παρασκευή 19 Ιουνίου 2015, μετά τις 13:00, θα γίνει συνάντηση
προεδρείου - διαπαραταξιακής επιτροπής ΔΣ ΟΔΥΕ, με τον Γ. Γραμματέα του
Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης, 
με θέματα:

την ενίσχυση με προσωπικό της Γραμματείας των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών
και των Υποθηκοφυλακείων, και άλλα ζητήματα συνθηκών εργασίας.
 τη θεσμική αναβάθμιση της εργασιακής σχέσης των ΙΔΑΧ και τη θεσμοθέτηση
του δικαιώματός τους να διορίζονται (και κατά τη διάρκεια που - όσο ακόμα - θα
είναι ΙΔΑΧ) ως δικαστικοί αντιπρόσωποι στις Εθνικές κ.ά. εκλογές,
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τη συμμετοχή μας στις εκλογές των σωματείων,
 ζητήματα βαθμολογικά και μισθολογικά κ.ά.  

 
Συνάδελφοι,
 Συνεχίζουμε την τακτική της επί της ουσίας μελέτης και προγραμματισμού
αντιμετώπισης των  "μικρών" και των μεγάλων προβλημάτων. 
 

Το προεδρείο του ΔΣ της ΟΔΥΕ.


